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Ονομαστήρια Μητροπολίτου Καστορίας 
Καλλινίκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την 15η Οκτωβρίου, εορτή της ανακομιδής των ιερών 
λειψάνων του αγίου Καλλινίκου Επισκόπου Εδέσσης, εόρτασε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος την ονομαστική 
του εορτή.

Την παραμονή το απόγευμα, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Καστοριάς, τελέσθηκε ο Πολυαρχιερατικός Εσπερινός.

Την κυριώνυμο ημέρα στον ίδιο Ιερό Ναό τελέσθηκε ο Όρθρος και η Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία υπό του εορτάζοντος Ποιμενάρχου κ. Καλλινίκου.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Ιεροκήρυκας της Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου Αρχιμ. π. Πολύκαρπος Θεοφάνης, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Ι.Μ. Καστορίας πρωτοπρ. π. Ελευθέριος Συτιλίδης και πλειάδα ιερέων από την 
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Μητροπολιτική μας Επαρχία.

Κατά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, αναγνώθηκε κείμενο του αειμνήστου 
Αρχιμανδρίτου π. Επιφανίου Θεοδωροπούλου για τον άγιο Καλλίνικο, από τον 
Αρχιμ. Στέφανο Σχοινά, με τίτλο «Κόσμημα της Εκκλησίας» (Δείτε ΕΔΩ)

Εκκλησιάσθηκαν οι Άρχοντες του Οικουμενικού Θρόνου Εντιμ. κ. Βασίλειος 
Σταμπουλίδης, ο οποίος ανέγνωσε το «Πιστεύω», και ο Εντιμ. κ. Κωνσταντίνος 
Πανανικολάου, ο οποίος ανέγνωσε το «Πάτερ ημών», ο Αντιπεριφερειάρχης κ. 
Δημήτριος Σαββόπουλος, ο Δήμαρχος Καστοριάς κ. Ιωάννης Κορεντσίδης, ο 
Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Καστοριάς κ. Νικόλαος Έξαρχος, ο 
Διευθυντής του Πυροσβεστικού Σώματος Καστοριάς κ. Ιωάννης Πλατής, άλλοι 
στρατιωτικοί και εκπρόσωποι φορέων, καθώς και αρκετοί πιστοί από όλη την 
Μητροπολιτική Περιφέρεια της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, αλλά και από την 
Έδεσσα και την Ναύπακτο κ.α.

Πριν την απόλυση της Θείας Ευχαριστίας αφού ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα 
κόλλυβα του Αγίου Καλλινίκου, ευχαρίστησε τους Άρχοντες και τον λαό, τους 
Σεβασμιωτάτους Ιεράρχες που τον τίμησαν με την παρουσία τους στον Εσπερινό 
και τους συνεργάτες του που κοπίασαν για την προετοιμασία της εορτής και τον 
διακονούν στο ποιμαντικό του έργο.

Εν συνεχεία ομίλησε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος π. Ελευθέριος και εκ 
μέρους όλων των κληρικών ευχήθηκε μακροημέρευση στον εορτάζοντα 
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Ποιμενάρχη και τον ευχαρίστησε για την αγάπη και την εμπιστοσύνη που δείχνει 
σε όλους τους Ιερείς.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε τις ευχές του ποιμνίου του κατά την διανομή του 
αντίδωρου, της ευλογίας και του γλυκίσματος, κατά το πρωινό κέρασμα στην 
αίθουσα «Ταβιθά» και στο Επισκοπείο.
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